



По факту столкновения грузового автомобиля и пассажирского поезда в Калужской области организована доследственная проверка



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России организована доследственная проверка в связи со столкновением грузового автомобиля и пассажирского поезда на переезде в Калужской области.

По предварительным данным, сегодня в 12 часов 51 минуту на железнодорожном переезде 211 км однопутного участка Средняя-Ферзикового Калужской области при исправно действующей световой и звуковой сигнализации произошло столкновение грузового автомобиля с пассажирским поездом сообщением Ейск – Москва.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Водитель грузового автомобиля выехал на пути на запрещающий сигнал светофора. Локомотивная бригада поезда применила экстренное торможение, однако расстояние было недостаточным и избежать столкновения не удалось. В результате ДТП водитель грузового автомобиля погиб на месте происшествия, кроме того столкновение повлекло сход трех колесных пар локомотива.

Следователем Брянского следственного отдела на транспорте организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и ущерба, продолжается осмотр места происшествия, пассажирского поезда, грузового автомобиля, опрашиваются члены локомотивной бригады, очевидцы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1597246>